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Vragen van het lid De Roon (PVV)
aan de minister van Justitie over niet
uitgevoerde taakstraffen. (Ingezonden
15 januari 2008)

1
Heeft u kennisgenomen van het
bericht «taakstraf een lachertje»?’

2

In hoeveel gevallen in 2007 is door de
officier van justitie in Amsterdam
afgezien van het ten uitvoer leggen
van een vrijheidsstraf, nadat een tot
taakstraf veroordeelde persoon die
taakstraf niet volledig had
uitgevoerd? Hoe zijn deze cijfers voor
het gehele land?

3

Deelt u de mening dat als een tot
taakstraf veroordeelde er met de pet
naar gooit, er altijd een vrijheidsstraf
moet volgen?

4

Wilt u onmiddellijk een eind maken
aan het beleid van het hoofdstedelijk
Openbaar Ministerie om vrijwel nooit
een gevangenisstraf te executeren
nadat een tot taakstraf veroordeelde
zijn taakstraf heeft verziekt? Zo neen,
waarom niet?

Toelichting

Deze vragen dienen ter aanvulling op
eerdere vragen terzake van het lid
Teeven (VVD), ingezonden 11 januari
2008 (vraagnummer 2070808290).

T http://www.telegraaf.nl/binnenland/2999370/
_Taakstraf_een_lachertje__.html?view=print
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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de

regering gegeven antwoorden

Antwoord

Antwoord van staatssecretaris
Albayrak (Justitie). (Ontvangen

25 februari 2008), zie ook Aanhangsel
Handelingen nr. 1250, vergaderjaar
2007-2008

1
Ja.

2

Voor wat betreft de cijfers voor
Amsterdam, verwijs ik naar mijn
antwoord op vraag 2 van het
kamerlid Teeven over het niet
voltooien van taakstraffen. Voor het
hele land geldt dat in 2007 in 8.502
zaken om omzetting in vervangende
hechtenis is verzocht vanwege het
niet (volledig) uitvoeren van de
taakstraf. In 311 van die zaken is
omzetting om uiteenlopende redenen
uiteindelijk achterwege gebleven.
Voor de slagingspercentages met
betrekking tot de uitgevoerde
taakstraffen, verwijs ik u naar mijn
antwoord op vraag 1 van het
kamerlid Teeven.

3

Zoals blijkt uit de hiervoor gegeven
antwoorden op vragen van het
kamerlid Teeven volgt er in het geval
dat taakstraffen niet behoorlijk
worden uitgevoerd in beginsel
tenuitvoerlegging van de
vervangende hechtenis. Dit is slechts
anders indien de rechter in het kader
van een tegen de omzetting gerichte
bezwaarprocedure van oordeel is dat
omzetting achterwege dient te
blijven, dan wel dat sprake is van een
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van de uitzonderingssituaties zoals
genoemd in het antwoord op vraag 2
van kamerlid Teeven.

4

Gelet op mijn antwoorden op de
vragen van het lid Teeven, is de
veronderstelling dat door het
Amsterdamse parket het beleid wordt
gehanteerd om vrijwel nooit de
vervangende hechtenis te executeren
nadat een taakstraf niet naar behoren
is uitgevoerd, onjuist.
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